

一向要好的妹夫却制造半夜惊魂

举起铁榔头猛砸堂哥,念及亲情伤者不想追究

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 不惑之年的吴师傅躺在床上渐渐睡去,但他的身体仍在不时微微颤抖,后脑勺和背部的伤口触目惊心,伤害吴师傅的并不是别人,恰恰是与他相交甚好的堂妹夫。昨日凌晨3时许,在省城纬二路附近一家工地工棚内,堂妹夫王某举起铁榔头狠狠砸向吴师傅的后脑勺。

蹊跷:伤人后嫌疑人主动报警

昨日凌晨3点,在该工地上当泥瓦匠的

吴师傅正在酣睡,其堂妹夫则睡在一米之外。据介绍,事发时,吴师傅隐约听到有人起床的声音,十多分钟后,吴师傅从剧痛中惊醒,用手摸了下头,发现手上全是血。吴师傅定睛一瞅,眼前站着的居然是自己的堂妹夫,对方手里还握着一个铁榔头,脸色甚是恐怖,但始终一言不发。

“我怎么也不敢相信他居然拿榔头砸我,还一连捶打好几下。”吴师傅随后大呼救命,呼救声惊动了其他工友,工友们急忙拉开吴师傅和其堂妹夫王某,拨打了急救电话。

此时,行凶伤人的王某则丢下铁榔头,走出工棚,掏出手机拨打了110报警电话。在吴师傅被送往医院的同时,王某则很自觉地跟随民警来到辖区派出所接受调查处理。

疑惑:他为何举榔头伤亲人?

经过诊断,吴师傅的后脑勺和背部被砸出豁口,一共缝合了二十多针,暂时脱离了生命危险。吴师傅的爱人也闻讯赶到医院,垫付了近万元的治疗费用。

据悉,同样来自肥西官亭的这对亲戚

年初就在该工地干活,关系相处很融洽,从未发生过争吵。昨日中午时分,行凶者王某的妻子面带愧意赶到医院看望伤者,她也无法理解丈夫为何会突然伤害亲人,“我前几天跟他通过电话,发现他性格有点急躁,也没其他异常情况。”

在采访中,当得知行凶伤人的堂妹夫被带至派出所接受调查时,病床上的吴师傅却表示:“我只希望他能赔偿点医药费,至于是否追究刑事责任,我不想再计较了,都是亲戚关系,事情闹大就不好办了。”

经开区“长大”8.5平方公里

星报讯(和允 记者刘甜甜) 记者昨天从合肥市经开区获悉,根据合肥市委、市政府的决策部署,从上月起,包河区烟墩街道新年、霍岗、汤店3个社居委的京台高速(合安段)以西区域(包括肥西桃花工业园烟墩新区),总计约8.5平方公里委托经开区管理。据悉,此次桃花工业园烟墩新区106个工业企业,也已经划入经开区管理。

男子割腕所幸被救

星报讯(记者 鲁龙飞) 4月28日中午12时左右,省城大铺头附近一建筑工地内,一30多岁的男子割腕轻生,所幸被工人及时发现,经过治疗后,男子目前已经脱离生命危险。

在105医院急诊室内,男子一言不发躺在病床上,至于为何要轻生,男子不愿多说。其朋友称,这些天发现男子情绪有点低落,但是不知道究竟是什么原因。经过治疗,男子暂无大碍,但是需要进一步留院观察。

半夜小便跌落楼底

星报讯(朱沛炎 实习生张婧 记者张敏) 4月28日凌晨2时许,在省城大兴镇曹冲村一自建二楼楼房内,男户主小宋在起夜上厕所时,因为自家马桶无法使用,于是靠在二楼楼顶边缘方便,不想脚底一滑,从二楼摔下造成右腿骨折。

在合肥市第二人民医院,记者见到了受伤的小宋。其妻子称,事发时,只听到丈夫说要起床上厕所,过了许久丈夫一直没有回到卧室,妻子最后居然在一楼的地上找到了痛苦呻吟的丈夫。小宋回忆,凌晨睡醒想上厕所,但一想到二楼的马桶出现问题,于是站在二楼楼顶边缘沿小解,不料重心不稳从上摔下。

失恋女子酒后坠楼

星报讯(朱蕾 记者张敏) 昨天凌晨2时许,在省城卫岗附近一城中村内,一名年仅18岁的女子小高在过量饮酒后,不慎从租住的四楼坠下,所幸只是腿部擦伤,被送医院后,女子始终拒绝接受救治,最终泪水涟涟离开医院。

包河巡警604巡控车接到报警后,快速赶到现场处置。据悉,小高是张家界人,在合肥上班,当时还满口酒气,神志不清。经询问得知,前不久小高的男友提出分手,小高感情失意,这才发生上述事情。

自动化厨房让家常菜只需轻点按钮

第六届徽菜美食节昨开幕,特色美食多



师傅们现场展示厨艺,做出的是食物也是艺术品

星报讯(实习生 黄梦霞 记者刘甜甜/文 王恒/图) 商场、街角的“自动售卖机”我们都不陌生,可您知道吗,现在就连香喷喷的饭菜,也能“自动售卖”了!昨天上午在徽园里开幕的第六届中国合肥徽菜美食旅游节上,记者就看到了这样新奇的小东西。

家常菜也有“自动售卖机”

您是不是觉得每天下厨,花费了许多的时间呢?现在告诉您,家常菜也有“自动售卖机”了!昨天的美食节上展出的“大铁柜子”自动化厨房,只要轻轻点击按钮,不一会,自动化厨房就会为您提供做好的美食,有面条、多种炒菜。记者在现场采访时得知,现在这种机器还处于试验阶段,或许不久后的某一天,您就能在某个街角与它“邂逅”了!

童年记忆中的小糖人

糖人,还记得这属于小时候的记忆吗?用糖浆做成形态各异的小动物等,这种糖艺,原来在合肥的街头巷尾都能看到,现在却销声匿迹了。昨天上午的美食节上,记者又发现了这种充满了童趣的小吃。只是,现在的糖艺色彩更加丰富艳丽,造型更加复杂和精美了:有色彩鲜艳的花草树木、形态逼真的楼阁人物。

面团吹成大气球

会吹气球的人不少,可是您见过用面团吹气球的吗?只见乒乓球大小的面团,转眼就变成了足球大小的“面气球”,大厨还在现场玩起了抛“绣球”,把用面团吹成的气球抛给现场观众。有的大厨则展示擀

面皮的功力,一卷薄如蝉翼的面皮如长幅画卷般在众人手中展开,引起喝彩连连。

链接

美食节分会场也给力

星报讯(马娜娜 记者刘元媛 黄洋洋) 昨天下午4点18分,第六届中国合肥徽菜美食旅游节庐阳区阜南路、老报馆以及新天地三个分会场同时启动。美食节活动从4月28日持续至5月2日。新天地分会场位于新天地国际广场,该会场在美食节期间推出了众多精彩节目。据悉,新天地购物广场美食城内的餐饮企业将推出时尚美食文化展示。另外,该会场还将开展景点旅游线和特色名点品尝活动,入驻展区的旅行社还将推出旅游优惠活动。

跟着“大拇指”走很放心

合肥交警“礼让斑马线”在行动 协管员带领市民过斑马线

星报讯(芮峰 记者鲁龙飞 李超钰) 为提醒和鼓励驾驶人礼让斑马线上的行人,合肥交警部门首批在该市30个重点路口设置了“文明驾驶人,礼让斑马线”提示牌,提示牌上有一个“大拇指”,表示对礼让行人的驾驶人的褒扬。

昨天上午9点,记者来到长江中路与宿州路交口,这里的人流车流很密集,而长江路上的斑马线距离较长,但是绿灯时间

却不长。“绿灯亮了,可以通行,请行人都跟着我!”现场,两名举着“礼让斑马线”牌子的交通协管员一声招呼,带领着行人有序地通过斑马线。绿灯可以通行,等红灯的机动车司机看到此景,看着行人过了马路后才继续通行。路过的市民都对这种方式表示赞同,更是对谦让行人的机动车司机表示了肯定。

市民李阿姨跟着交通协管员过了马

路后,笑着说:“每天经过这里我都心惊胆战的,一路慢跑。现在好了,跟着‘大拇指’走心里很放心!”

据悉,合肥市公务车辆、公交集团和出租车驾驶员首先响应“礼让斑马线”在行动,全球车主汽车俱乐部也向4万名车友群发短信,提出倡议。交警部门希望更多的驾驶人也能加入到行动中,为文明交通、和谐交通贡献一份力量。